

17 МАР 40

17 марта 1940 года.

### Встреча с автором пьесы „В ледяном плену“

14 марта автор пьесы «В ледяном плену» Герой Советского Союза М. В. Водопьянов встретился с работниками архангельских театров, критиками и журналистами.

Режиссер-постановщик спектакля «В ледяном плену» А. В. Андреев рассказал собравшимся о работе творческого коллектива Архангельского Большого театра над пьесой.

—Искренность, простота, правдивость языка—эти качества, отмеченные при первой читке пьесы автором коллективу театра, стремились мы перенести на сцену.—сказал постановщик.

В обсуждении пьесы и спектакля приняли участие тт. Артюхов, Немежинский, Орлов и инспектор управления по делам искусств при Совнарком РСФСР тов. Любимов. Они отметили большие достоинства пьесы—новизну темы, занимательность сюжета, простоту языка и правдивость большинства образов и указали также на отдельные недочеты спектакля и самой пьесы.

В заключение выступил М. В. Водопьянов. Он рассказал о своем понимании отдельных героев пьесы, высоко оценив работу коллектива Архангельского Большого театра.